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ICT-toepassingen op school  -  Digitale reflectietool SELFIE

Het gebruik van digitale leermiddelen of platformen is niet meer weg te denken uit ons 
onderwijs. Na de coronacrisis is dat alleen nog maar toegenomen. Door de snelheid 
waarmee digitale tools elkaar opvolgen en de veiligheidsrisico’s die erbij gepaard gaan, is 
het niet eenvoudig voor leerkrachten en scholen om een kwalitatieve strategie op het 
gebruik van ICT-infrastructuur te ontwikkelen. Hiervoor heeft de Europese Commissie de 
digitale reflectietool SELFIE (Self-reflection on effective learning by fostering innovation 
through educational Technology) ontwikkelt. SELFIE is een gratis tool voor zelfevaluatie 
die aantoont hoe goed scholen het doen op het vlak van ICT. Ze kunnen hun ICT-gebruik 
doorlichten en krijgen zo inzicht in hun sterke en minder sterke punten op het vlak van 
digitale onderwijs- en leertechnologieën.

1. Hoeveel scholen hebben al gebruikgemaakt van SELFIE?

a) Kan de minister een opdeling maken van het aantal scholen in het basis-, 
secundair en volwassenenonderwijs dat gebruikmaakt van SELFIE?

b) Kan de minister ook een opdeling geven per provincie?

2. Bestaat er een evaluatie van het gebruik van de tool door scholen? 

Zo ja wat zijn de resultaten/wat zijn de bevindingen van de school (opgesplitst naar 
leerlingen, leerkrachten en directies)?

Indien niet, plant de minister een bevraging naar de bevindingen van het gebruik 
van de tool door scholen?

3. Is er/verwacht de minister een toename van het gebruik van de tool naar aanleiding 
van de coronacrisis?
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1. In totaal hebben 343 Vlaamse scholen zich ingeschreven op het SELFIE portaal. 112 
hebben een volledig SELFIE-traject doorlopen. Daarbij participeerden er 234 
schoolleiders, 2067 leraren en 12.240 leerlingen.

Los hiervan participeerden er ook 50 Vlaamse scholen in de SELFIE pilot in 2017. 33 
scholen doorliepen daarbij een volledig SELFIE-traject.

Ik beschik niet over cijfers om op te splitsten per provincies. Ook de onderverdeling 
tussen basis-, secundair en volwassenenonderwijs is niet beschikbaar. 

2. Ik beschik niet over een evaluatie door scholen. Het SELFIE-instrument is nog niet 
zolang beschikbaar. Het is nog vroeg voor een evaluatie.

3. Neen, er is geen toename naar aanleiding van COVID19.


